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PHẦN 1: CÁC CÂU TỪ 1 ( 8 CÁC CON CHỈ GHI ĐÁP ÁN VÀO …..

Câu 1: Số thập phân gồm 15 đơn vị, 6 phần trăm, 8 phần nghìn được viết là:…………………..

Câu 2: 11,4 giờ =…..….giờ ……….phút

Câu 3: Lớp 5A có18 học sinh nam chiếm 45% số học sinh cả lớp. Tính số học sinh lớp 5A bằng phép tính đúng là:……………………………………….……… …..= ……….. (học sinh)

Câu 4: Viết các số thập phân sau theo thứ tự tăng dần: 6,254; 6,524; 6,452; 6,245

……………………………………………………………………………………………………

Câu 5: Một hình thang có đáy bé 12 cm, đáy lớn 18 cm, diện tích bằng 150 cm 2. Chiều cao hình thang đó là……………………………………………………………..…………

Câu 6: Biết 3,5 x y < 15; y là số tự nhiên. Vậy y =………………….
Câu 7: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào 

A. 2 dm3 35 cm3 = 2,025 dm3



B. [image: image2.png]


 ngày = 4 giờ

C. 4 m 7 cm = 4,07 cm




D. 55 g = 0,055 kg

PHẦN II. TỰ LUẬN:
Bài 1: Đặt tính rồi tính

465,74 + 352,48

 
196,7 – 97,34

17,03 x 3,7 


52 : 1,6

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Bài 2: Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc  38 km/ giờ. Sau 15 phút người thứ hai đi xe máy từ A đuổi theo với vận tốc 43 km/ giờ. Hỏi: 

a/ Kể từ lúc bắt đầu đi, sau bao lâu người thứ hai đuổi kịp người thứ nhất?

b/  Nơi gặp nhau cách A bao nhiêu km?

Bài giải

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Bài 3: Tìm A biết

A x 25% + [image: image4.png]


 x A + A x 0,75 + 78 = 81

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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Câu 1.   Số thập phân gồm 68 đơn vị, 9 phần mười, 4 phần nghìn viết là:

A. 68, 904             
B. 68, 94              
C. 68,094           
D. 689,4
Câu 2:   Phép trừ  712,54 - 112,54 có kết quả đúng là:

A. 70,54                
B. 700,54             
C. 600            
D. 700,54

Câu 3.  Giá trị của biểu thức: 136,5 – 100 : 2,5  x  0,9 là: 
A. 100,5                 B. 110,5              
C. 100          
 D.105,5

Câu 4.   2 giờ 15 phút = ........phút
A. 120 phút       
B. 135 phút      
C. 215 phút                    D. 205 phút
Câu 5.   Viết số thích hợp vào chỗ chấm:      55 ha 17 m2 = .....,.....ha
A. 55,0017               B. 55,17           
C. 55, 017                      D. 55, 000017

Câu 6.  Lớp học có 18 nữ và 12 nam. Hỏi số học sinh nữ chiếm bao nhiêu phần trăm số học sinh cả lớp?
A. 150%              
B. 60 %        

C. 40%                           D. 80%

Câu 7. Đặt tính rồi tính : 
a/ 355,23 + 347,56       b/ 479,25 – 367,18        
  c/ 28,5 x 4,3          
d/ 24,5 : 7
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

Câu 8. Tìm X biết:    X – 23,4 = 8,4 x 2

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
Câu 9.  Một người đi xe máy từ khởi hành từ A lúc 8 giờ 30 phút và đến B lúc 10 giờ 30 phút. Quãng đường AB dài 120km. Em hãy tính vận tốc của xe máy với đơn vị đo là km/ giờ?

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

Câu 10. Quãng đường Hà Nội - Nam Định dài 130 km, lúc 7 giờ 20 phút một xe máy đi từ Hà Nội đi Nam Định với vận tốc 45 km/giờ, cùng lúc đó một ô tô đi từ Nam Định về Hà Nội với vận tốc 55 km/giờ. Hỏi:

a/ Sau bao lâu ô tô và xe máy gặp nhau?     b/ Ô tô gặp xe máy lúc mấy giờ?

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Câu 11: Một hình thang có đáy nhỏ là 10m, chiều cao 12m và diện tích 150 m2. Tính độ dài đáy lớn hình thang?

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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Câu 1: 0,05% được viết dưới dạng phân số thập phân nào?

               A.[image: image6.png]


                 B.[image: image8.png]


              C. [image: image10.png]


          D. [image: image12.png]



Câu 2: Biết 25% của một số là 90.Vậy  [image: image14.png]


  của số đó là:

A. 4,5                    B. 22,5              C. 72                 D. 360
Câu 3: Giá trị của x trong biểu thức [image: image16.png]


 = [image: image18.png]


 là:

A. 2                       B. 3                   C. 6                   D. 8
Câu 4:  Kết quả của phép tính trong biểu thức 36 – 18 : 0,9 là:

A. 2                        B. 16                C. 20                 D. 34
Câu 5: Đúng ghi Đ, sai ghi S:

Biểu thức 2,5 : 5 : 0,5 có thể được viết như sau:

                     A. 2,5: 5 [image: image19.png]


 2                                            B. 2,5 [image: image20.png]


 5 [image: image21.png]


 0,5

                               

                     C. 2,5 : (5: 0,5)                                        D. 2,5 : (5 [image: image22.png]


 0,5)      
Câu 6:  Phân số đứng giữa hai phân số [image: image24.png]


 và [image: image26.png]


 là phân số nào?

A. [image: image28.png]


                      B. [image: image30.png]


               C. [image: image32.png]


               D. [image: image34.png]



Câu 7:  Trong hai phân số [image: image36.png]


 và [image: image38.png]


 , phân số nào [image: image40.png]


phân số [image: image42.png]


 ?

A. [image: image44.png]


                       


B. [image: image46.png]


              

C. cả [image: image48.png]


 và [image: image50.png]


  lớn hơn [image: image52.png]


                 D. cả [image: image54.png]


 và [image: image56.png]


 bé hơn [image: image58.png]



Câu 8: 2 được viết dưới dạng tỉ số phần trăm như thế nào?

A. 2%                   B. 20%                 C. 200%               D. 2000%        

Câu 9: [image: image60.png]4m’



 [image: image62.png]


 = ………[image: image64.png]dm®



. Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:

 

A. 45                     B. 405                  C. 4005               D. 4500

Câu 10: Một bể nước dạng hình hộp chữ nhật có thể tích là [image: image66.png]24m*



. Tính ra thể tích bể bằng [image: image68.png]


 thể tích nước chứa trong bể. Thể tích nước chứa trong bể là:         

A. [image: image70.png]


                  B. [image: image72.png]12m*



               C. [image: image74.png]


            D. [image: image76.png]



Câu 11: Một bánh xe có chu vi bằng 188,4 cm. Bán kính của bánh xe là: 

              A. 3 dm                 B. 3 cm                  C. 6 dm            D. 6 cm   

Câu 12: 1,2 giờ = …giờ…phút. Kết quả cần điền là: 

              A. 1 giờ 2 phút     B. 1 giờ 12 phút     C. 1 giờ 20 phút     D. 1 giờ 24 phút                   

Câu 13: Một hình vuông có diện tích 36 cm2.  Tính chu vi của hình vuông đó.
…………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Câu 14: : Tính bằng cách thuận tiện nhất: 4,7 : 0,25 + 5,3 × 4

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 15: Lúc 7 giờ 15 phút, một xe máy đi từ A với vận tốc 36 km/giờ. Đến 7 giờ 40 phút, một ô tô cũng đi từ A với vận tốc 60 km/giờ đuổi theo xe máy. Hỏi sau bao lâu thì ô tô đuổi kịp xe máy?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Câu 16: Lúc 8 giờ sáng một ô tô con khởi hành từ Hà Nội để đi về Lạng Sơn, quãng đường HN- Lạng Sơn dài 287,5 km với vận tốc 55 km/ giờ. Cùng lúc đó một xe ô tô khách xuất phát từ Lạng Sơn về Hà Nội với vận tốc 60 km/giờ. Hỏi: a/ Sau bao lâu 2 xe gặp nhau? b/ Hai xe gặp nhau lúc mấy giờ? c/ Điểm gặp nhau cách Hà Nội bao nhiêu km? ……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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Phần I. Trắc nghiệm:

Câu 1. a) 4250dm3 =……m3               b)   9m3 5dm3  =  … m3
Câu 2: Thể tích của hình lập phương cạnh 1m5dm là:

        A. 33,75m3                     B. 337,5 m3                     C.  3375 m3                   D. 3,375m3

Câu 3. Diện tích hình tam giác có đáy 4,5dm, đường cao 30 cm là:

          A. 67,5 dm2           B. 6,75 dm2            C. 675 dm2              D.6750 dm2             

Câu 4.Chu vi của một hình tròn là 25,12cm. Diện tích hình tròn đó là:

A. 502,4cm2           B. 5,024cm2             C. 50,24cm2             D. 5024cm2

Câu 5. Một mảnh vườn có diện tích là 40m2. Diện tích trồng cây là 24m2. Vậy diện tích trồng cây chiếm số phần trăm so với diện tích của vườn là: 


A.   75%
B.   70%
C.   60%
D.   65%

Câu 6. Diện tích xung quanh của hình hộp chữ nhật có chiều dài 6 dm, chiều rộng 4,5 dm và chiều cao 3 dm là: 


A. 6,3 m2              B. 63 m2                  C. 630 m2                D.  0,63 m2 

Phần II. Tự luận:

Câu 1. Đặt tính rồi tính:

       658,3 + 96,28          63,54 – 8,7  

 37,14 × 8,2 

 77,5 : 2,5

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
Câu 2. Tìm x :
                 a)  3,2  :  x = 0,8                         
         b)   5  
[image: image77.wmf]´

 x  =  3,75 + 9,2

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Câu 3: Tổng vận tốc của ô tô và xe máy là 91 km/giờ, vận tốc ô tô bằng [image: image79.png]


 vận tốc xe máy. Tính vận tốc của mỗi xe. Nếu ô tô và xe máy đó đi quãng đường dài 130 km thì mỗi xe đi quãng đường đó trong bao lâu?
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Câu 4: Lúc 12 giờ trưa, một ô tô xuất phát từ điểm A với vận tốc 60km/giờ đi đến B. Cùng lúc đó, tại điểm C trên đường từ A đến B và cách A 45km, một người đi xe máy với vận tốc 45km/giờ về B. Hỏi:

a/ Kể từ lúc xuất phát  sau bao lâu ô tô đuổi kịp xe máy?

b/ Ô tô đuổi kịp xe máy lúc mấy giờ?    c/ Điểm gặp nhau cách A bao nhiêu km?

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Câu 5: Tính bằng cách thuận tiện nhất:
     1,25 + 2,75 + 4,25 +..............+ 14,75 + 16,25
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………
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Bài 1: Viết phép tính tương ứng (nếu có) và ghi kết quả:
1/ Chữ số 6 trong số 2,764 có giá trị : ....................................................

2/ Trong các số thập phân: 1,0627 : 1,0762 ; 1,0267 ; 1,0726  số lớn nhất là: .............................
3/ Tính  24 phút – 17 phút 48 giây là:
……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5/  Hình tròn có đường kính 4,5dm có diện tích là :  
…………………………………………………………………………………………………… 
6/   0,75 % viết dưới dạng phân số thập phân.............................................................................. 

7/ Nếu gấp cạnh của một hình lập phương lên 2,5 lần thì thể tích của nó gấp lên …................lần

8/  Phân số  [image: image81.png]Q1w



được viết dưới dạng số thập phân là:


Bài 2. Đặt tính rồi tính

	27,63 : 0,45                           68,3 x 7,9
	14 phút -  8 phút 15 giây


……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Bài 3:  Tìm tỉ số phần trăm của :

a/ 15 và 40…………………………………………………………………………………………

b/ 0,3 và 2,5………………………………………………………………………………………
c/  14 và 437,5……………………………………………………………………………………
Bài 4: Điền số thích hợp vào chỗ chấm
	2dm3 35cm3 = ………..dm3 
	[image: image83.png]


 ngày = ………….. giờ

	4m 7cm = ………….m
	55g = ……………kg

	11,4 giờ = ……giờ………phút
	2,3 m3 = ……….m3 ……dm3

	[image: image85.png]2003
100



  ……,……
	0,234 = …………%

	[image: image87.png]


 
	[image: image89.png]


 ……,……      


Bài  5:  Một ô tô đi từ A lúc 10 giờ 50 phút và đến B lúc 12 giờ 25 phút buổi chiều cùng ngày, dọc đường người đó nghỉ 10 phút. Tính quãng đường AB biết vận tốc của ô tô là 45km/giờ.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Bài  6: Quãng đường AB dài 180km, cùng một lúc, một ô tô đi từ A về B với vận tốc 43,5km/giờ và 1 xe máy đi từ B về A với vận tốc 28,5 km/giờ. 

a/ Hỏi 2 xe gặp nhau lúc mấy giờ biết họ bắt đầu xuất phát lúc 13 giờ 45 phút

b/ Chỗ gặp nhau cách A bao nhiêu ki-lô-mét

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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Bài 1:

1/ Hỗn số [image: image91.png]


  được viết thành số thập phân là:


2/ Số thập phân 0,016 được viết thành phân số thập phân là: 


3/ Hình tròn có chu vi 28,26 cm. Tính diện  tích hình tròn. 
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

4/ Hình tròn có diện tích 78,5 cm2. Tính chu vi của hình tròn.
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

5/ Hình lập phương có diện tích toàn phần 216 cm2 . Tính thể tích của hình lập phương.
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6/ Hình hộp chữ nhật có thể tích 216 cm3, diện tích mặt đáy 27 cm2, chiều cao HHCN là: 


……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

7/ Bể nước HHCN có  thể tích 1440 dm3, mực nước bằng 75% thể tích bể, vậy trong bể có số lít nước là:

……………………………………………………………………………………………………

8/ Hình tam giác có cạnh đáy 4,8cm, chiều cao 2,5cm. Diện tích hình tam giác là: 

……………………………………………………………………………………………………

9/ Hình tam giác có diện tích  10,54cm2, chiều cao 6,2 cm. Cạnh đáy  hình tam giác là:


……………………………………………………………………………………………………

Bài 2. Đặt tính rồi tính

	34,5 x 8,7                                    22,5 : 12,5
	9 giờ 36 phút : 4


……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Bài 3: Một xe máy đi từ A với vận tốc 35km/ giờ. Sau 1 giờ 30 phút một ô tô cũng đi từ A với vận tốc 60km/ giờ và cùng chiều với xe máy. Hai xe đến B cùng một lúc. Tính quãng đường AB?


……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Bài 4: Vận tốc của dòng nước là 2,2km/ giờ. Một thuyền máy chạy với vận tốc khi nước lặng là 22,6km/giờ. Tính độ dài quãng sông AB, biết thời gian thuyền đi xuôi dòng khúc sông AB  là 1giờ15 phút.
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Bài 5: Bác Hà và bác Minh đều đi ô tô trên quãng đường AB dài 90km Bác Hà đi quãng đường đó  hết 1,5 giờ. Tính thời gian bác Minh đi quãng đường đó. 

Biết vận tốc xe của bác Hà bằng  [image: image92.png]


 vận tốc xe của bác Minh?

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
	
           Họ và tên:................................... Lớp 5B
	                           PHIẾU ÔN TẬP TOÁN SỐ 16


Bài 1: Viết đáp án hoặc phép tính, kết quả vào chỗ chấm
1/ Chữ số 7 trong số 32,764 có giá trị : ....................................................

2/ Trong các số thập phân: 1,0627 : 1,0762 ; 1,0267 ; 1,0726, số nhỏ nhất là: ............................
3/ Tính 24 phút 26 giây – 17 phút 48 giây 

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

4/ Giá trị của biểu thức  86,4 – 6,6 : 0,6 là:.....................................................................................
5/  Hình tròn có đường kính 4dm. Tính diện tích hình tròn.

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

6/   0,8 % viết dưới dạng phân số thập phân...................................................................................
7/ Nếu gấp cạnh của một hình lập phương lên 2 lần thì thể tích của nó gấp lên …... …lần

8/  Phân số 
[image: image93.wmf]4

50

 được viết dưới dạng số thập phân là:


9/ Hỗn số 
[image: image94.wmf]1

3

5

 được viết thành số thập phân là:


10/ Số thập phân 0,06 được viết thành phân số thập phân là: 


11/ Hình tròn có chu vi 21,98 cm. Tính diện  tích hình tròn.
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

12/ Hình tròn có diện tích 113,04 cm2. Tính chu vi của hình tròn.
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

13/ Hình lập phương có diện tích toàn phần 150 cm2 . Tính thể tích của hình lập phương
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

14/ Hình hộp chữ nhật có thể tích 204 cm3, diện tích mặt đáy 24 cm2. Tính  chiều cao HHCN
15/ Bể nước hình hộp chữ nhật có  thể tích 576 dm3 , mực nước bằng 75% thể tích bể, vậy trong bể có số lít nước là: 

16/ Hình tam giác có cạnh đáy 23cm, chiều cao 18,5cm. Diện tích hình tam giác


17. Hình tam giác có diện tích  65,25 cm2, chiều cao 8,7cm. Cạnh đáy  hình tam giác


Bài 2: Điền số thích hợp vào chỗ chấm

	19,76 cm3 = ….dm3         

2năm 6tháng = ……năm   

4m3 53dm3 = …..dm3

650kg = … tấn
	5m2  6dm2= ……….m2

12phút = …..…giây


[image: image95.wmf]2

5

 m2 = …cm2

1,5giờ = …. phút


Bài 3: Tính chu vi của các hình sau



a)

b) 
c)

	
           Họ và tên:................................... Lớp 5B
	                           PHIẾU ÔN TẬP TOÁN SỐ 17


Bài 1: Tính bằng cách thuận tiện

	a)/ 0,2 x 7 x 149 + 1,4  x  520 +  331  x  1,4


……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

b)3,5 : 10 + 3,5 x 9,9
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

	c)34,4 x 9 + 34,4 : 0,125 – 34,4 : 0,25 - 34,4: [image: image97.png]





……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

 ……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Bài 2: Biểu đồ hình bên cho biết tỉ lệ vật nuôi của 1500 con trong trang trại nhà bác Minh .Tìm số con vịt của trang trại




Bài 3: Một ô tô đi từ tỉnh A lúc 7 giờ đến tỉnh B lúc 9giờ 30phút, biết vận tốc của ô tô là 60km/giờ. Tính quãng đường AB, biết dọc đường nghỉ 15 phút?
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

Bài 4: Một ca nô đi từ A đến B với vận tốc 200m/phút. Hỏi sau mấy giờ  thì ca nô tới điểm B biết quãng đường AB dài 45km?
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

Bài 5: Một người đạp xe đạp đi từ 6giờ 30 phút đến 7 giờ 45 phút được quãng đường dài 30 km. Tính vận tốc của người đi xe đạp đó đó?
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………
Bài 6: Lúc 7 giờ 19 phút một người đi xe đạp từ A về B với vận tốc 12km/giờ, cùng lúc đó một người đi xe máy từ B về A với vận tốc bằng [image: image99.png]NN



 người đi xe đạp. Hỏi hai xe gặp nhau lúc mấy giờ, biết quãng đường từ A đến B dài 94,5km. Chỗ gặp nhau cách B bao nhiêu ki-lô-mét?
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	
           Họ và tên:............................................ Lớp 5B
	                           PHIẾU ÔN TẬP SỐ 18


Bài 1:  Xác định CN; VN ; TN trong mỗi câu và nêu tác dụng của dấu phẩy (nếu có):
1.Màu xanh của búp lá vừa hé khỏi cành đã bừng bừng sức sống.
……………………………………………………………………………………………………

2.Thái độ kiên quyết của cậu bé đã ngăn được một hành vi có hại.
……………………………………………………………………………………………………

3.Bom nguyên tử, chiến tranh là kẻ thù của loài người.
……………………………………………………………………………………………………

Tác dụng của dấu phẩy: ......………………………………………………………………………

4.Sang xuân, khu vườn nhà Loan chi chít hoa.
……………………………………………………………………………………………………

Tác dụng của dấu phẩy: ......………………………………………………………………………

5.Trẻ em trên thế giới dù khác nhau về màu da đều đáng yêu, đáng quý.
……………………………………………………………………………………………………

Tác dụng của dấu phẩy: ......………………………………………………………………………

6.Những con bọ gậy bò lổm ngổm trên đám lá vàng ướt sũng sương đêm.
……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

7.Trận đại hồng thủy kéo dài 50 ngày.
……………………………………………………………………………………………………

8.Núi cao, nhà cửa, con người đều chìm trong biển nước.
……………………………………………………………………………………………………

Tác dụng của dấu phẩy: ......………………………………………………………………………

9.Mỗi con vật dưới nét vẽ của công chúa hiện lên thật sống động.
……………………………………………………………………………………………………

10.Lòng yêu mến nhân dân của Bác thật cao cả.
……………………………………………………………………………………………………

11.Loang loáng trong các lùm cây, những cánh chim màu sặc sỡ đan đi đan lại.
……………………………………………………………………………………………………

12.Gió càng to, con thuyền càng lướt nhanh trên biển.
……………………………………………………………………………………………………
Tác dụng của dấu phẩy: ......………………………………………………………………………

13.Những mảng ruộng bậc thang xanh màu lúa trải dài, phủ khắp những triền đồi.
……………………………………………………………………………………………………

Tác dụng của dấu phẩy:.........................................................................................................................
a/ Ngồi bên bàn học, nhìn qua cửa sổ, Ly bỗng thấy bầu trời xám xịt như bừng sáng.
......………………………………………………………………………

Bài 2: Nêu tác dụng của dấu phẩy 
Dấu phẩy 1: 


Dấu phẩy 2: 


b/ Lúc mê sảng, anh chỉ thấy thấp thoáng một phụ nữ bé nhỏ có đôi mắt to, tròn và mái tóc rất dài.

Dấu phẩy 1: 


Dấu phẩy 2: 


d/ Gió thơm, cây cỏ thơ, đất trời thơm.

Bài 3: Các vế trong câu ghép được nối với nhau bằng cách nào:

a/ Mặt trời chưa xuất hiện nhưng tầng tầng, lớp lớp bụi hồng ánh sáng đã tràn lan khắp không gian

b/ Sự sống cứ tiếp tục trong âm thầm, hoa thảo quả nảy dưới gốc cây kín đáo và lặng lẽ.

c/ Nếu quần áo có màu thì khi luộc, bạn nhớ cho vào nước một nửa thìa muối để giữ màu khỏi phai.
.


Bài 4: Các câu sau được kiên kết với nhau bằng gì?

a/ Tuy vậy, chưa lần nào thế giặc mạnh và giặc hung hãn như lần này. Chúng định kéo 50 vạn quân sang làm cỏ nước ta.

b/ Vị mặn chủ yếu sinh ra từ muối ăn. Muối ăn là nguồn natri và clo chủ yếu cung cấp cho cơ thể con người.

c/ Nếu cổ áo, cổ tay quá cáu bẩn, bạn hãy lấy ít muối rắc lên đó, rồi vò sát nhẹ, nếu là cổ cứng thì đánh bằng bàn chải. Sau đó, bạn giặt bằng bột giặt.

Bài 5: Đặt câu có dấu phẩy dùng để:
a/ Ngăn cách trạng ngữ với chủ ngữ và vị ngữ
b/ Ngăn cách các vế câu trong câu ghép:
c/ Ngăn cách các bộ phận cùng chức vụ trong câu
-Cùng chức vụ trạng ngữ:

- Cùng chức vụ chủ ngữ:

 -Cùng chức vụ vị ngữ:

5cm





2cm





3cm





        





Lợn


25%





Vịt 





gà


48%
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